弘扬治沙精神 全面乘势聚力 高质量建设南通跨江融合发展样板区

图文投稿邮箱: rgrbyw@163.com

中共如皋市委主办

委常

委会会议

如皋市融媒体中心(传媒集团)承办

新闻热线: 0513-87658897

电子版: rgdt.cpcrugao.cn

□本版责编:许周欣

本报讯 (融媒体记者黄玉树) 昨日, 市委书 记何益军主持召开市委常委会会议, 市委副书 记、市长王鸣昊, 市委副书记丁兴华, 市委常委 高峰、程瑞琴、顾留忠、秦金春、朱莹滢、陈鸣 华、卢志敏出席会议, 市政协主席张元健列席会

会议学习了习近平总书记近期重要讲话精神 和国家、省重要会议精神, 研究部署我市贯彻落 实工作。就贯彻落实十九届中央纪委六次全会和 十四届省纪委二次全会精神,何益军强调,要深 刻把握习近平总书记重要讲话精神实质和核心要 义, 领会"两个确立", 增强"四个意识"、坚定 "四个自信"、做到"两个维护"。各级党委(党 组)要切实扛起政治责任,把抓紧抓实党风廉政 建设作为深化全面从严治党的重要载体, 细化任 务、明确目标、扎实推进。领导干部要持之以恒 正风肃纪,坚持严的主基调不动摇,持续深化 "三不"一体推进,用好政治巡察成果,加强自身 建设,以身作则、防微杜渐,持续打造干部清 正、政府廉洁、政治清朗的清廉如皋。就贯彻落 实全国、全省宣传部长会议精神,何益军指出, 要切实提高思想认识, 守正创新做好各领域宣传 思想工作, 更好肩负举旗帜、聚民心、育新人、 兴文化、展形象的使命任务;要加强党对宣传思 想工作的全面领导, 牢牢把握正确政治方向, 切 实做到把方向、抓导向、管阵地、强队伍; 要深 入谋划今年重点工作,紧扣宣传贯彻党的二十大 这条主线,用心用情用力做好理论宣传、新闻宣 传、文艺宣传、社会宣传等重点工作,将乡贤文 化资源转变为城市竞争力,全面加强我市精神文 明建设,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

会议研究了《如皋市产业三年倍增实施方案 (2022-2024)》。何益军指出,要借鉴周边地区 经验, 充分考虑我市实际情况和不确定因素, 合 理设置目标,保证方案的科学性;要加强要素保 障,进一步挖掘土地存量、发挥基金杠杆作用、 集中力量招引科创项目,加快园区现代化建设; 要建立健全倒逼机制,围绕环保、能耗等方面,积极 利用社会资源盘活存量资源,大力推动企业技改、 加深产学研合作,让各项工作真正落地见效。

会议还研究了其他议题。

市领导看望慰问 市融媒体中心(传媒集团) 新闻工作者

日,春节长假后第一个工作日,市委 常委、宣传部部长高峰带队慰问市融 媒体中心(传媒集团)新闻工作者, 为他们送上新春祝福,并专题调研中 心建设运行工作。

高峰一行先后来到市木偶艺术 团、全媒体采编部、声讯部、新媒体 部等部门以及广播电视播出机房,对 大家尽职尽责、坚守岗位表示感谢。 他表示,过去的一年极不平凡,广大 新闻工作者弘扬主旋律、传递正能 量,特别是在讲好如皋故事、传播如 皋声音方面,做了大量工作,取得了 积极效果。今年是党的二十大召开之 年,各项工作任务比较重,方方面面 都需要争先进位,希望大家在新的一 年里要发扬治沙精神,不断精进业务 能力,在自己的岗位上为如皋宣传事 业的进一步发展贡献力量。

在随后召开的座谈会上, 市融 媒体中心(传媒集团)相关同志围

本报讯 (融媒体记者韩循) 昨 绕各项工作开展情况进行了交流发 言。高峰肯定了市融媒体中心(传媒 集团)过去一年工作取得的成绩,并 勉励大家要再接再厉、再添佳绩。他 表示,新的一年,市融媒体中心(传 媒集团)上下要高度聚焦重点关键, 精准发力狠抓落实,抢抓媒体融合发 展的新机遇,进一步提升融合发展的 水平, 打造在全国有影响、全省有位 次的县级融媒体中心。要坚持党管媒 体原则不动摇, 围绕中心、服务大 局,上接天线、下接地气,形式新 颖、灵活多样, 办好党和政府的媒 体,守住党和政府的宣传阵地;要 坚持社会效益、经济效益齐头并进 不动摇, 拓展政务信息服务、推动 "两个中心"建设有机结合、大力发 展文创产业,为市民提供优质的媒 体服务; 要坚持打造一流人才队伍 不动摇, 提升素质本领、加强制度 建设、锤炼过硬作风、加强党风廉政

建设,为宣传工作储备好人才力量。

慰问鼓劲话发展 乘势聚力启新程

春节后首个工作日市领导开展走访活动



本报讯 (融媒体记者周玲 乔 蔡易) 虎年伊始,瑞雪报春。2 月7日是春节长假后的首个工作日。 当天, 市委书记何益军, 市委副书 记、市长王鸣昊带队走访了机关部 门、服务窗口以及部分企业,为工作 人员加油鼓劲送祝福,勉励大家在新 的一年里,持续弘扬如皋治沙精神, 昂扬斗志,乘势聚力,勇往直前,高 质量建设南通跨江融合发展样板区, 以优异成绩迎接党的二十大胜利召 开。市领导张元健、丁兴华、顾留 忠、陈鸣华、卢志敏等参加活动。

何益军、王鸣昊一行首先来到市 人大常委会、市政协进行走访座谈,给 广大干部职工送上新春祝福,感谢大 家过去一年为全市经济社会各项事业 发展所作的努力,并希望他们在新的 一年里再加压、再加速、再拼搏,在如 皋治沙精神的指引下更好地履行职 责,充分发挥自身职能优势和作用,把

干部群众,继续发挥优良的工作作风, 服务大局,齐心协力再创佳绩。

来到市发改委项目办,何益军一 进入办公室便向大家致以新春问候。 何益军说,发改委在全市经济社会发 展中肩负重要使命,必须要当好龙头、 做好表率、勇立潮头。何益军强调,要 切实将工作重心放到全市重大规划、 重大项目上来,立足当前、着眼长远, 不断强化全局意识和服务意识,为企 业提供主动高效服务,帮助企业化解 发展中的难题,助推"专精特新"企业 做大做强;要强化系统思维,统筹推进 各项工作全面协调发展。

在市科创办、财政局、税务局,每 到一处,何益军、王鸣昊一行都与干部 职工握手交谈,向大家道声"新年好!"

在市民服务中心,何益军、王鸣 昊一行走访了医保、社保、税务、交 通运输、教育等窗口, 向工作人员致 以新春问候。何益军指出,新的一

态、饱满的热情投入工作,全面提升 政务服务水平,努力营造优质的营商 环境。要扎实落实好各项工作任务, 为企业和群众提供更加便捷、高效、 优质的服务, 助推我市经济社会高质

在西部片区城市更新建设指挥 部,何益军向搬迁工作人员致以新年 问候,对他们在过去一年里的辛勤工 作表示感谢。在听取相关工作情况汇 报后,何益军指出,实施西部片区城 市更新建设,是关系群众切身利益的 重大民生工程、民心工程。各相关单 位要切实增强责任感和紧迫感,紧紧 围绕"搬迁为民、搬迁惠民"的目 标,聚焦城市发展所需和人民群众所 盼,合力攻坚稳妥高效推进搬迁扫尾 工作,不断提升城市功能品质,改善 市民工作生活环境,提高人民群众的 获得感、幸福感

在城北街道空气监测点, 何益军

管控情况汇报。他指出,空气质量直 接关系群众幸福感,相关部门要针对 当前掌握的数据和接下来的气象情 况,做好我市环境空气质量变化的成 因分析,做到精准研判、对症下药, 确保各项指标达标。

在江苏力星通用钢球股份有限公 司,何益军向企业负责人了解了去年 企业发展形势, 询问企业在哪些方面 需要政府服务。他希望力星在新的-年里,干在前头、走在前列,为全市 经济社会发展作出更大贡献。他表 示, 市委、市政府将一如既往地支持 力星的发展。

在污染防治攻坚指挥部, 王鸣昊 亲切慰问了奋战在污染防治一线的工 作人员。他勉励大家,新的一年要在 压力面前坚定"立大志、吃大苦"的 决心,发扬"吃苦不言苦,知难不畏 难"的勇气,保持昂扬奋进的姿态, 甩开膀子、放下包袱、加油干;要敢 啃"硬骨头",发挥工作的韧性和钻 劲,抓住重点难点不放松,综合施策 发力,突出水环境治理,突出大气污 染防治,突出环境信访化解;要从细 微之处入手,做好环保工作,注重实 效,治标治本一起抓;要寻求工作创 新点,坚持创新驱动,优化工作方式 方法,加强绿色低碳重大科技推广应 用,加快推动产业转型升级,促进全 市经济建设与生态建设同步发展。

在疫情防控指挥部办公室, 王鸣 昊代表市委、市政府向疫情防控一线 工作人员致以新春的祝福。他说, 今 年春节,广大一线疫情防控人员放弃 了假期,投入到疫情防控工作中,非 常不容易。疫情防控大考远未结束, 外防输入、内防反弹的压力仍然存 在。他要求大家继续保持高压态势, 科学合理安排值班值守, 持之以恒抓 好各项防控工作落实。

在城建指挥部, 王鸣昊对所有工 作人员过去一年的辛苦工作表示感 谢。他希望在新的一年里,大家要进 一步传承和弘扬如皋治沙精神, 抓铁 有痕、踏石留印,做好资金安排,全 力推进各项城建项目,尽快掀起城市

双钱集团(江苏)轮胎有限公司成功申报国家级绿色产品 为我市首家

本报讯 (通讯员王婵婵 融媒体 记者吴青青) 近期,国家工业和信息 化部公布了2021年度全国绿色制造 业入围名单,我市双钱集团(江苏) 轮胎有限公司研发的12R22.5系列全 钢丝子午线轮胎产品成功上榜,双钱 集团(江苏)轮胎有限公司成为我市 第一家获得国家级绿色产品称号的企

绿色制造业的评选主要是贯彻落 实《"十四五"工业绿色发展规 划》,强化绿色制造标杆引领。绿色 制造技术是指在保证产品的功能、质 量、成本的前提下,综合考虑环境影 响和资源效率的现代制造模式,产品 从设计、制造、使用到报废整个产品 生命周期中不产生环境污染或环境污 染实现最小化,从而使得资源利用率

繁荣有序 文明祥和

我市春节文化旅游市场红红火火

最高,能源消耗最低。其中绿色产品 是以绿色制造实现供给侧结构性改革 的最终体现,侧重干产品全生命周期

的绿色化。 一直以来,双钱集团(江苏)轮 胎有限公司都以打造低资源消耗、低 环境影响的高性能轮胎产品为目标。 此次12R22.5系列全钢丝子午线轮胎 获评国家级绿色设计产品, 也是对企 业不断进行探索尝试的一次重要肯

近年来,我市认真贯彻落实国家 关于加快发展绿色制造的决策部署, 积极培育壮大绿色产业, 推动制造业 向绿色化转型升级, 今后将加强绿色 制造名单与相关产业政策的衔接,发 挥以点带面示范作用, 引领本地区制 造业绿色转型。



用"梦想小屋" 托起爱的希望

详见(**□**) A2

蟹黄鱼圆销售热 鲜香美味受欢迎

详见(➡) A3

牛挟清风辞盛世, 虎迎旭日耀新春。 刚刚过去的春节假期,我市在严格做好疫 情防控的基础上,推出了一系列有代表性 的文化旅游活动,节日气氛喜庆浓郁,文 旅活动精彩纷呈,热门景区客流不减,市 场秩序繁荣有序、安全祥和。

热门景点人气旺 往来游客打卡忙

春节假期,尽管天气寒冷,但丝毫未 影响市民和游客出游的心情, 市水绘园景 区、龙游湖风景区等热门景点人气高涨,

一片欢乐气氛。 走进水绘园风景区, 年味十足的大红 灯笼高高挂起, 时令花卉缤纷绽放, 游客 们纷纷在精美独特的花艺造型前拍照合 影、欣赏民俗表演。"水绘园的建筑样式非 常有特点,飞檐勾连,落地雕窗,亭台楼 阁,每一处都异常精致。"钱刚是安徽人,

今年为了严格防疫,他们一家选择就地过 年,"以往都是回老家过年的,今年既然选 择留下来了,就想带着妻儿好好感受如皋 的年味,体验如皋的文化。

近年来,我市按照文旅融合、全域旅 游、优质旅游发展理念要求,不断丰富假 日产品供给,再加上传统媒介和新媒体的 推介、旅游文化节的举办, 我市知名度和 影响力不断提升。今年春节期间, 水绘园 景区共接待游客32978人次;龙游湖风景 区共接待游客8.54万人次。

重温历史悟初心 红色旅游再升温

对于部分市民来说,过年出游不仅要 有年味, 更要有意义。春节期间, 我市不 少红色地标人气高涨。

"作为家长,也作为如皋人,我们希望小 朋友能更多地了解红色历史,接受爱国主义

教育。"在市红十四军纪念馆里,市民顾亚站 在贴着305位红十四军英烈的照片幕墙前, 轻声对孩子讲述着红十四军的故事。

我市作为江苏著名的革命摇篮,是江 苏省境内唯一列入中央序列的正规红军部 队——中国工农红军第十四军的诞生地,红 色资源丰富,是全国较早传播革命火种的红 色地区之一。一直以来,我市充分利用丰富 的红色教育资源,用红色文化引领正能量 建设。如泰工农红军纪念遗址、中国工农 红军第十四军建军纪念碑、吴庄烈士陵园 ……每年都吸引着大批游客前来参观。

疫情防控常态化 旅游市场有秩序

"我记得几年前,游人在墙面书写'某 某某到此一游'的现象屡见不鲜,现在大 家的素质提高了, 文明游园的人越来越多 了。"谈起这些年如皋旅游文明的提升,常

年在上海工作生活的王祎感慨万千。

今年节日期间,我市各景区开展了文明 旅游相关工作,通过电子屏、立牌、墙体广告 等多种形式,进行文明旅游宣传;通过单位 内部组织、吸收社会志愿者,深入开展文明 旅游志愿服务活动;通过增加"吸烟区"醒目 标识等,大力提倡文明旅游行为。

除此之外, 市文体广电和旅游局还开 展了旅游市场疫情防控、安全生产督查活 动,深入各景区、酒店、旅行社、网吧等 地,督促"控流量、防聚集、重防护"等 各项措施落实到位,细化"实名登记,健 康扫码,间隔游览"等管控措施,引导广 大市民和游客错峰出行,避免扎堆聚集, 确保节日文旅市场平稳、健康、有序运行。

> □融媒体记者吴环宇 实 习 生尹谭皓 通 讯 员章 强

新春走基层